



國泰君安國際
GUOTAI JUNAN INTERNATIONAL

香港聯交所上市股份編號：1788

您的綜合金融服務專家

證券買賣
企業融資

期貨期權
環球市場

外匯投資
財富管理

資產管理
融資融券



查詢熱線：2509 7524 2509 7548

www.gtja.com.hk

迅銷盈利減28% 預期明年升34%

經營服裝連鎖店UNIQLO母公司迅銷（06288）公布業績，截至8月底止全年度純利錄得745.46億日圓，按年倒退28.7%，每股盈利跌至731.51日圓，未股息每股150日圓。集團解釋，業績倒退主要由於為J Brand優質牛仔布業務及門店作出減值所致。期內，綜合收益1.38萬億日圓，增長21%，合經營溢利1304億日圓，按年下跌2.8%。

個別市場方面，日本UNIQLO及海外UNIQLO業務的銷售額及溢利均錄得增長，而海外UNIQLO的表現尤其強勁。日本UNIQLO年度收益升至7156億日圓，增長4.7%，經營溢利更升11.6%至1063億日圓，主要由於現有門店銷售額上升1.9%所致，加上「拆舊建新」策略以大型門店取代較小型的低效益門店，逐步增加店內庫存數量，令每間門店總銷售額上升。

截至今年8月底止，日本UNIQLO門店總數（不包括21間特許經營門店）達831間。海外收益大增4.7%至4136億日圓，經營溢利更大升1.65倍至329億日圓。海外UNIQLO架構內多個地區的銷售額及溢利均錄得尤其強勁的增長，包括大中華地區、韓國及歐洲。截至8月底，海外UNIQLO門店總數增加187間至633間。當中，大中華地區UNIQLO門店總數增至374間，韓國UNIQLO門店總數增至133間，而東南亞及大洋洲UNIQLO合共80間門店。另外，澳洲首間UNIQLO門店於2014年4月在墨爾本開幕，表現持續良好。美國UNIQLO於2013年9月至2014年2月的業務年度上半年表現強勁。

迅銷預計，截至明年8月底止年度純利為1000億日圓，即目標按年增長34.1%，綜合收益1.6萬億日圓，同比增長15.7%，而綜合經營溢利亦增38%至1800億日圓。集團表示，預計將於2015年8月底前，擴大其全球門店總網絡至3015間門店，包括844間日本UNIQLO門店（包括特許經營門店）、818間海外UNIQLO門店及1353間全球品牌分部門店。

拉夏貝爾首日微升

有內地ZARA之稱的女裝服飾連鎖店拉夏貝爾（06116）昨日正式掛牌上市，開市報13.62元，較招股價13.98元跌2.6%，為全日低位，其後股價續沉底，幸尾段獲承托，沖上水面，以14元收市，微升0.1%，不計手續費每手賺4元。

另外，華虹半導體（01347），其配售反應熱烈，獲多個長線基金入飛，主要來自中國及美國；公開發售部分亦錄得超購，惟不會啓動回撥機制，並擬以招股價範圍11.15元至12.2元的中下區間定價，為投資者預留「水位」。而超購逾860倍的衍生集團（06893），據悉為平衡公司及投資者利益，將以近招股價上限的1.18元定價。

此外，早前熱爆全城的內地音樂節目《中國好聲音》，其製作單位「星空華文傳媒」的首席執行官田明早前接受內地報章訪問時透露，「星空華文傳媒」將分拆成負責藝人經紀業務的「夢響強音」，及負責製作節目的「星空華文」，前者計劃今年底或明年初在內地借殼上市，而「星空華文」則赴港上市。

金沙路氹地標明年底開業

將成為澳門路氹金光大道新地標的澳門巴黎人（Parisian）項目，金沙集團零售業務高級副總裁David Sylvester表示，目前購物中心的零售空間出租率已達85%，預計澳門巴黎人可於2015年年底開業，而連接購物中心的彷艾菲爾鐵塔，將成為一個全新的地標建築。

David Sylvester昨向傳媒表示，雖然澳門巴黎人明年底才開業，但租戶對澳門巴黎人相當感興趣，目前澳門巴黎人的零售空間出租率已達85%，包括多個創新奢華品牌，將與集團旗下的3個購物中心互補長短。

武清區成京津之間人才聚集高地

天津市武清區搶抓京津冀協同發展機遇，將人才工作作為一項戰略性工作來抓，千方百計引進人才，下大力量培養人才，各盡其能使用人才，使武清區成為了京津之間富有創新能力和創業活力的人才聚集高地。

截至目前，該區累計與40多家「國家級」高等院校和「中字頭」科研院所建立合作關係，引進高校院所項目27個，引進高層次創新創業人才300多人。區委書記張勇說：「京津冀協同發展給武清區帶來了前所未有的機遇，我們要把人才工作擺在更高位置上，讓武清區成為各類人才的創業樂園。」

為吸引人才，武清區出台各種優惠政策措施。其中包括修訂出台了《武清區人才引進、培養和獎勵暫行辦法》、《武清區高層次創新創業人才評審獎勵實施細則（試行）》，還制定了院士專家工作站、博士後工作站和人才公寓等3項較為完善的配套辦法。每年拿出上一年度區級一般預算收入的千分之五作為人才發展專項資金。2013年，該區人才專項經費投入就達到近5000萬元，其中人才工作專項資金2049.5萬元。110多名人才、17名「兩院」院士和18個人才開發項目共同分享近1100萬元的獎勵資金。

吸引人才重要，留住人才更重要。為此，該區通過加快推進軟硬配套建設，使在這裡創新創業的人才生活沒有了

聯想PC連續6季冠全球

上季出貨逾1570萬部 市佔率升至20%

據國際調查機構IDC及Gartner最新調查結果顯示，中國企業聯想（00992）連續第6個季度稱王，成為全球最大個人電腦出貨商，市佔率更升至20%；值得一提的是，蘋果進佔全球第5大個人電腦出貨商；另外，今年第3季全球個人電腦出貨量繼續下跌，為連續10個季度錄得跌幅，惟跌幅較預期少。

大公報記者 徐寶文

聯想近年積極拓展業務，先後收購IBM及MOTOROLA，穩坐全球個人電腦龍頭「一哥」之位。據IDC最新的調查資料顯示，聯想於今年第3季的全球個人電腦出貨量較去年同期上升11.2%，升至1570.7萬部，市場佔有率進一步擴大，升2.3個百分點至20.0%；HP、DELL及ACER緊隨其後（詳情見附表），而上述4間個人電腦生產商的出貨量同比亦取得上升，升幅介乎5%至12%之間。

蘋果贏華碩躋身第五

另外，值得一提的是，全球三大手機生產商之一的蘋果，在個人電腦業務上亦更上一層樓。該IDC報告指，蘋果今季個人電腦出貨量錄498.2萬部，較去年同期增長8.8%，市場佔有率亦增加0.6個百分點至6.3%，成功擊敗華碩，坐上全球第5大個人電腦出貨商之位。

不過，宏觀全球的個人電腦出貨量而言，IDC報告指今年第3季全球個人電腦出貨量約7851.9萬部，較2013年同期的7990.5萬部下跌約1.7%，連續10個季度下跌，但跌幅比IDC預期的4.1%少，反映個人電腦市場的萎縮有緩放趨勢。IDC報告指，第3季個人電腦出貨量減少主要歸因於亞洲出貨量持續下滑，從而抵銷其他市場的升幅。據外電引述IDC一名分析員表示，美國市場今季個人電腦出貨量升4.3%，因大量公司除更新老化的舊電腦外，還需要額外添置新電腦，以應付新員工的電腦需求。

全球PC出貨整體跌0.5%

另一間調查機構Gartner則表示，第3季全球個人



2014年第3季個人電腦出貨量

排名	公司	出貨量 (萬部)	同比 變幅	市佔率	變幅 (百分點)
1	聯想	1570.7	+11.2%	20.0%	+2.3
2	惠普	1472.9	+5.09%	18.8%	+1.3
3	戴爾	1044.2	+9.7%	13.3%	+1.4
4	宏碁	663.2	+11.4%	8.4%	+1.0
5	蘋果	498.2	+8.8%	6.3%	+0.6

電腦出貨量按年下跌0.5%至7940萬部，主要受亞洲新興市場需求持續減少所致。Gartner亦指，除亞洲新興市場外，其餘市場均錄得升幅，其中，美國出貨量上升4.3%，連升3季，歐洲、中東及非洲升幅更高達9%。

有分析指，近年搶佔個人電腦市場的平板電腦滲透率升至40%及50%後，開始出現飽和跡象，消費者亦重新聚焦個人電腦。隨着微軟（Microsoft）停止更新Window XP作業系統，企業更新電腦的需求進一步增加，預期下季個人電腦市場將由新學年帶來的需求支撐。

接收千名IBM員工併購完成

聯想（00992）穩坐全球「一哥」，其收購IBM的行動一定是其中一個重要因素。聯想昨日於北京正式接收1000多名來自IBM的員工，正式為併購IBM一事畫上句號。另外，聯想管理層表示，集團將承諾保持IBM x86產品路線不變，同時希望企業級業務一年內達到50億美元的業務規模並保持盈利。

聯想昨日在北京為1000多名來自原IBM System X團隊的新員工，舉辦歡迎儀式，標誌着聯想併購IBM一事，畫上圓滿句號。

聯想集團高級副總裁兼中國區總裁陳旭東在隨後的溝通會表示，經過9個月的努力，集團收購IBM x86業務已經順利完成。而陳旭東認為，在收購行動帶來的整合過程中，無論是業務整合或文化融合均會出現「不確定性」，使公司業務出現一定程度的下滑屬正常情況，並信心十足地表示「競爭對手搶走的市場份額，我們要雙倍搶回來。我們希望企業級業務一年內達到50億美元的業務規模並保持盈利。」

騰訊1.8億增持58同城至25.3%

繼9月底斥資1億美元增持58同城股票之後，騰訊（00700）近日再次通過子公司購入58同城股票，最近一次交易規模約為2300萬美元（約1.8億港元）。交易後，騰訊持有58同城的股票數量上升至4441萬股，佔全部發行股票數量的25.3%。另外，騰訊在58同城全部A級普通股佔比升至51.01%，而投票權亦升至16.02%。

58同城在提交給美國證券交易委員會（SEC）的文件中稱，騰訊子公司THL E Limited於10月3日以「大宗交易購買」（Block Trade Purchase）形式購入58同城61.66萬股美國存託股（ADS）。THL E Limited購買的價格為每股ADS37.3美元，總交易規模約為2300萬美元。

若連同6月底7.36億美元購股交易，騰訊對58同城

的累計投資規模已經上升到8.59億美元。其中騰訊子公司Ohio River Investment Limited直接持有2208.3萬股A級普通股及1472.2萬股B級普通股，THL E Limited直接持有380.3萬A級普通股。

另外，騰訊互娛自研遊戲組織體系進行重大調整，原8大工作室，將會重組為20個。從次調整可見，調整後的組織架構將更扁平，工作效率上來說將更高效化。騰訊娛樂內部對此回應，鼓勵工作室之間的良性競爭，本次新的組織架構的調整，也是希望給到團隊更大授權，可以更靈活地決策和反應，從而更快更好的研發遊戲精品。

騰訊互娛於2008年正式確立了以工作室為基礎的自研遊戲組織體系，並成立了8大工作室：琳琅天上、天美藝遊、臥龍、量子、光速、魔方、北極光和五彩石。

隨後，騰訊互娛即推出了QQ飛車（微博）、御龍在天、鬥戰神等一批成功的自研產品，並於2009年首次躍居中國遊戲行業第一位，充分證明了工作室架構機制確立的必要性。

在騰訊互娛公布自研體系架構調整後，騰訊首席運營官任宇昕向互娛事業群全體員工發出內部文件。任宇昕指出，騰訊互娛的使命和夢想，絕不僅定義在商業化上的成功，它還包括要為用戶提供最好的遊戲和創造真正的快樂，為有理想的遊戲人打造最好的遊戲製作環境，也讓互娛團隊成員獲得最好的回報。同時，加大授權、加強激勵、激發創新亦是此次自研架構調整的主旨。

安芯中標4安全系統項目

安芯（01149）昨表示，在發展其智能安全系統（ISS）業務取得彰顯成績。自去年11月簽訂「平安城市」合同以來，已取得4項「平安城市項目」的中標通知書，令項目總數增至9個。

資料顯示，新增4個智能安全系統項目包括敦化市公安局、汪清縣公安局、金鄉縣公安局、吉林省長白山森工集團。集團表示，有意參與中國「平安城市項目」的企業，需要具備操作大型安全及安防領域項目的能力與實力，公司近期於該領域內取得的成功，證明於智能安全及安防行業擁有領先技術及豐富經驗，積極開展「平安城市項目」建設，有助公司進一步豐富其物聯網及「平安城市項目」開發及建設組合、推動公司於智能安全系統領域的發展與提升競爭力。

遺失

茲有ESUN (HK) CO., LIMITED. 遺失KMTCKEL239033的KMTU9284570 40HC提櫃紙，現聲明作廢。

ESUN (HK) CO., LIMITED
2014-10-09